



# 9月5日至12日，兰州南环路夜间封闭施工 途经车辆需绕行

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)记者从兰州市公安局交警支队获悉,因兰阿公路上跨南环路(伏龙坪隧道和华林坪隧道之间路段)高架桥梁架工程需要,9月5日至9月12日南环路华林坪隧道至

民大隧道路段分时段分方向封闭施工。

9月5日至9月8日,每日23时至次日凌晨6时,封闭南环路西向方向华林坪隧道至民大隧道路段,车辆须在华林坪隧道前100米处借道东向西

车道行驶通过华林坪、伏龙坪、民大隧道至南环路五泉天桥处驶入西向东车道。

9月8日至9月12日,每日23时至次日凌晨6时,封闭南环路东向西方向民大隧道至华林坪隧道路段,车辆须在五泉

天桥处借道西向东方向车道行驶通过民大、伏龙坪、华林坪隧道至华林坪隧道向西100米处驶入东向西方向车道。同时,由安定门方向进入伏龙坪隧道西行车辆需绕道白银路、西津路行驶。

## 特别提醒

9月6日零时起  
兰州中川国际机场  
缩短航班截载时间

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员张晶雨 刘涛 记者玄丝雨)9月6日零时起,兰州中川国际机场航班截载时间将由航班起飞前40分钟缩短为35分钟,让旅客能有更加充裕的时间办理乘机手续。

# 临夏:织牢古树“保护网” 守护绿色“活化石”

古树名木不仅是一个地方的绿色“名片”,更是历史的见证者,被誉为绿色的“活化石”,具有重要的生态、科研、人文、地理、旅游等价值。盛夏时节,甘肃省临夏回族自治州的一株株古树苍翠繁茂、枝桠交错,冠大如盖、生机盎然。

近年来,临夏州林业和草原局高度重视古树名木保护管理工作,把古树名木保护作为一项重要的生态建设工作来抓,通过巡查管护、分类建档、分级管理等有效举措,不断完善古树名木保护长效机制,织牢织密古树保护网。

为全面掌握临夏州古树名木及保护管理现状,临夏州林草局先后组织专业技术人员开展4次



蛋皮核桃王。

古树名木普查工作,查阅了大量相关历史文献资料,走遍全州8县(市)1000多个行政村,对全州古树名木全面摸排、调查,共调查登记古树名木553株,其中一级古树名木28株、二级古树名木52株、三级古树名木473株,分布数量最多的积石山县共有古树名木256株。树种的类型更是丰富,有核桃、香椿、青杆、旱柳、辽东栎、卫矛、青杨、雪松、侧柏、杜梨等。随后,该局统一设计古树名木保护牌,组织各县(市)对辖区内古树名木统一挂牌保护,公众通过扫描牌上的二维码,可以详细了解树名、科属、树龄、保护级别、编号、形态特征、生长习性等信息,553株古树名木都有

了自己的“身份证”。

在此前提下,临夏州林草局深入实地勘察,及时更新树围、树高、树幅、茎围等信息,并对古树名木的叶、花、果实在不同季节的生长状况进行拍摄存档,建立了较为系统完整的古树名木档案,及时完善图文档案及电子信息数据库,实现古树名木动态监管。

为了有效地保护古树名木,临夏州林草局还联合各县(市)林草部门不定期深入到古树名木区域进行巡逻巡护。同时,结合林长制,联合州公安局、检察院、自然资源局等相关部门,依法严厉打击破坏、采挖、移植、买卖古树名木违法犯罪行为。

奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨

## 福彩新闻

# 八月最后一天 多注大奖喜降陇原

薄暮炊烟散,清秋月如舟,稻谷俯首嗅,万物待丰收。八月的最后一天,我省中出多注大奖。

8月31日晚,福彩双色球第2023101期开奖,开奖红球号码为01、05、09、15、18、26,蓝球号码为04。当期一等奖中出4注,单注中奖金额为10000000元,大奖花落3地,其中安徽1注、重庆1注、云南2注。二等奖中出164注。我省武威市凉州区市政府4号楼1号商铺第62230104号投注站彩民,通过双色球复式玩法,中得二等奖2注、四等奖60注、五等奖300注,奖金合计380164元。

同期,我省天水市张家川县解放西路第62052520号投注站彩民,通过双色球单式玩法,中得二等奖1注,喜提奖金182582元。

同日,福彩3D第2023233期开奖,开奖号码为“9、2、8”。我省天水市秦州区北关派出所第62050279号投注站彩民,通过数字直选玩法,中得一等奖49注,喜获奖金50960元。武威市古浪县海子滩镇谭家井北街第62232332号投注站彩民,同样通过数字直选玩法,中得一等奖50注,喜提奖金52000元。同期,兰州市一家“锦鲤彩站”同样中出多注3D大奖。

兰州市城关区嘉峪关西路第62012700号投注站的两位彩民朋友,均通过数字直选组六复式玩法,分别中得一等奖50注,各自收获奖金52000元。值得一提的是,两张彩票的出票时间间隔不超过一分钟,不排除是同一位彩民朋友收获这份好运的可能。

公益,是以众人之力成就众人之事,是大众参与的事业,是全民受益的事业。福彩倡导各位朋友参与公益量力而行,一起为社会这个“大我”贡献一份自己的力量。只有让“大我”越来越好,“小我”的安全感、幸福感才会越来越高。

# 省福彩中心调研指导 临夏福彩即开票管理工作

8月31日,省福彩中心一行5人来到临夏州福彩中心调研指导即开票销售管理工作。调研组围绕即开票市场规范管理、销售渠道拓展、即开票订票系统推进等内容通过实地走访、座谈交流等形式进行深入了解。

调研组一行来到部分福彩站点,在实地走访中与站点业主、销售员进行交流,了解站点即开票销售情况及他们在经营中遇到的实际困难和急需解决的问题。走访过程中,临夏州福彩中心负责人马有成向调研组工作人员介绍了临夏州福彩近年来在拓展销售渠道、强化渠道监督管理等方面的具体工作举措和取得的成效,并结合临夏州实际情况向调研组提出意见建议。

在随后的座谈会上,马有成就临夏福彩即开票销售情况、当前彩票市场销售形势分析、存在的问题和下一步重点工作思路等几方面内容进行了详细汇报。同时省中心调研组工作人员就即开票管理提出相关意见和建议,一是盘活即开票现有存量,对各站点实行按需配票原则;二是合理铺票,解决供需失衡问题;三是推进新系统的使用,管理科学化、严谨化;四是拓展渠道,提供优质服务;五是大力宣传,提高销量。

# 嘉峪关市福彩举办“刮刮乐”公益大卖场

为不断强化福利彩票公益、责任、阳光的品牌形象,进一步推进“三抓三促”行动在嘉峪关市福彩不断走深走实,嘉峪关市福彩中心于8月19日至31日,在嘉峪关市雄关广场开展了以“丝路神话young就一起刮”为主题的福彩“刮刮乐”户外大卖场活动。

活动现场,人潮涌动,热闹非凡,精彩纷呈的现场文艺演出吸引了来往市民驻足围观。福彩销售员头戴独特古典红帽,积极宣

传福利彩票的公益理念和彩票的相关知识,为过往市民详细介绍“刮刮乐”彩票的游戏规则和相关资料。其间,设计精美、玩法简单的即开票“莲乡意蕴”更是受到了广大彩民的喜爱,市福彩中心还在每天下午4时30分举办“爱心奖”抽奖活动。现场市民争相一试身手,获奖后开心、愉悦的笑声一次次把现场气氛推向高潮。据悉,此次活动共筹集福利彩票公益金59万元,兑出奖金137万

元。本次即开票福利彩票“刮刮乐”户外大卖场活动的成功举办,不仅丰富了嘉峪关市民的文化生活,也进一步扩大了福彩的社会影响力,提升了福利彩票的公益形象,让更多市民朋友走进福彩、认识福彩、参与福彩、传递公益,彰显了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,进一步推动了嘉峪关福彩事业稳步健康发展。

# 天水福彩开展“福彩讲堂”活动

为高质高效推进“三抓三促”行动走深走实,提升全体干部职工业务素质,着力营造“比学赶超、争先进位”的浓厚氛围,8月28日上午,天水市福彩中心开展了“福彩讲堂”活动。

活动中,市场管理部负责人结合《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》讲授了双色球游戏摇号、开奖、数据汇总、封存等全过程,以及这一系列操作流程的必要性及意义。同时,即开票管理部负责人围绕福彩即开票防伪措施、福彩即开票辨别真伪方法等相关知识进行了详细的讲解。

下一步,天水福彩中心将定期开展业务知识、营销理念、安全知识等各类培训,沉下心来“练真功”,着力提升福彩业务能力,努力打造一支业务精通、素质优良、勇于创新的福彩队伍。